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Engar reiknivélar leyfilegar

a+b
=3, hvad 4 ?
, hva erbab+c

s}
SO

. Télurnar fra 1 upp i 999, ad badum medtdldum, eru skrifadar 4 blad. Hver er summa allra tolustaf-

anna?

Hringur med geisla 2 hefur AB sem midstreng. Strikin AD og
BC eru baedi 1 m ad lengd. Hve langt er strikid DC? D C

/ \

A B

Punkturinn A liggur & linunni med jofnu y = 22 + 3, B 4 linunni med jéfnu y = x + 2 og punkturinn
M = (3,10) er midpunktur striksins AB. Finnid jéfnu linunnar gegnum A og B.

Hver er sidasti tolustafur tolunnar sem er margfeldi allra oddatalna fra 1 til 2021, pad er talan 1 -3 -
LR 20217

A hve marga vegu ma rada télunum 1,2,3,4,5,6 4 tening pannig ad summa motlaegra hlida sé 77
(Vid segjum ad teningar séu eins ef heegt er ad ralla 60rum yfir 1 hinn).

Allar jakveedar priggja stafa tolur eru skrifadar 4 mida, ein & hvern, og midarnir settir i poka. Loa
velur nokkra mida af handahofi ar pokanum og reiknar pversummu talnanna 4 pessum midum. Hver
er minnsti fjoldi mida sem hun parf ad taka til ad tryggt sé ad pversumma talna & tveim midum sé su
sama?

Um rauntélurnar a, b, ¢ og m gildir ad a + b = 2m?, b+ ¢ = 6m og a + ¢ = 2. Fyrir hvada gildi & m er
a<b<c?

Hvad eru til margar jakvaedar heilar t6lur n pannig ad 2n + 1 gangi upp i 8n + 1697

\_

Myndin synir graf fallsins f. Hve margar lausnir hefur jafnan
(f(@))? = f(z) = 07
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Hringur med geisla 6 sker hringi med geisla 4, 4 og 2 eins og
4 mynd. Ef graa sveedid er 90 fermetrar, hvad er ba svarta
svae0id stort?

511
r—1 b

Leysid jofnuna (22 + z + 1)(2® + 23 + 1) =

A myndinni eru bogarnir AB og CB fjérdungar ar hring med geisla
R = 2 sem snertast i punktinum B. Boginn ADC' er halfhringur med
geisla R = 2. Finnid flatarmél svaedisins sem bogarnir afmarka.

Medal 25 hesta viljum vid finna prja pa fljotustu. Vid héfum enga klukku en hlaupabraut par sem vid
getum l4tid fimm hesta hlaupa i einu og séd i hvada r60 peir koma { mark. Gerum rad fyrir ad sérhver
hestur hlaupi 4 fé6stum hrada og ad allir séu peir misfljotir. Synio ad heegt er ad finna prja fljdétustu
hestana og innbyrdis r6d peirra { sjo hlaupum.

Finnid allar lausnir jéfnunnar

Ferningur er innritadur i hring, sem er innritadur i annan ferning, eins og a
mynd. Finnid hlutfallid milli flatarmals ferninganna tveggja.

Talan G er margfeldi allra heilla talna fra 100 til 200 (badar tolurnar taldar med). Hver er heesta tala
n pannig ad 5™ gengur upp i G?

Hlidar prihyrnings hafa lengdirnar 15, 20 og 25. Finnid lengd stystu haedarinnar.

Hornpunktar tenings eru tolusettir med télunum fra 1 upp i 8 (hver tala notud einu sinni). Fyrir hverja
bran er myndud summa talnanna 4 endapunktum hennar. Er haegt ad télusetja hornpunktana 4 pann
veg ad summurnar fyrir brinirnar séu o6likar?

Anna, Birna, Dilj4, Erna og Fjola hugsa sér fimm olikar t6lur.
Anna segir: ,Min tala er hvorki steerst né minnst.“

Birna segir: ,Min tala er hvorki steerst né minnst.“

Dilja segir: ,Min tala er steerst.”

Erna segir: ,Min tala er minnst.*

Fjola segir: ,Min tala er ekki minnst.”

Nakvaemlega ein peirra skrokvar. Hver hugsadi sér steerstu téluna?



